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Umfrage: 49 Prozent der Deutschen befürworten Agenda-Pläne von Schulz

Berlin, 21.02.2017, 16:24 Uhr

GDN - 49 Prozent der Deutschen halten die Pläne von SPD-Kanzlerkandidat Martin Schulz zur Reform der Agenda 2010 für "sehr
gut" oder zumindest "eher gut": Das ergab die Online-Umfrage "WeltTrend" des Meinungsforschungsinstituts Civey für die "Welt". 32
Prozent bewerten sie als "schlecht" oder "sehr schlecht". 

16 Prozent der Befragten gaben an, die Anfang der Woche bekannt gewordene Initiative des Sozialdemokraten nicht zu kennen.
Knapp drei Prozent der Befragten wollten dazu keine Meinung äußern. Unter den Anhängern der SPD ist die Zustimmung besonders
hoch: Rund 83 Prozent der SPD-Sympathisanten befürworteten die von Schulz geforderte Korrektur der Arbeitsmarktreformen aus
der Zeit der rot-grünen Koalition unter Gerhard Schröder (SPD). Auch die potenziellen Wähler von Linken und Grünen begrüßen das
Vorhaben des Herausforderers von Kanzlerin Angela Merkel - mit 79 beziehungsweise 73 Prozent. Unter den Anhängern der
Unionsparteien stimmt hingegen nur etwa jeder Vierte (27 Prozent) einer Agendareform zu. Bei Sympathisanten der AfD und FDP
liegen diese Werte bei 22 beziehungsweise 18 Prozent. Schulz strebt unter anderem die Verlängerung der Bezugsdauer des
Arbeitslosengeldes I und die Beschränkung befristeter Arbeitsverträge an.
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